



Поздравление Председателя Следственного комитета с Днем народного единства



Искренне поздравляю ветеранов следствия, сотрудников Следственного комитета России, педагогический состав и учащихся образовательных учреждений ведомства с Днем народного единства!

Россия — великая многонациональная держава с вековыми традициями. В самые сложные моменты истории наши отцы и деды, проявляя истинный патриотизм и сплоченность, объединяли все свои силы, отстаивая свободу и независимость Отечества. Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский по сей день остаются ярким примером самопожертвования, символом мужества и преданности Родине.

Суворенитет и национальная безопасность России, ее успешное развитие и уверенное движение вперёд зависят в первую очередь от сохранения и укрепления духовных основ, завещанных нашими великими предками, и от личного вклада каждого из нас в общее будущее.

В День народного единства желаю всем нам мирного неба, счастья, благополучия и новых свершений на благо Отечества.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председатель Следственного комитета
Российской Федерации
генерал юстиции Российской Федерации Александр Бастрыкин

04 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1406361>